



「宿務無名氏（引叔）」施維鵬 2024-2025學年度優秀華校校長獎、 模範華語教師獎頒獎典禮隆重舉行



圖片說明：上排小圖左至右依次為曹凱文、黃端銘、許文忠、吳恩典和許普華。第二排為評委會的合影。下排為華教中心人員、評委與嘉賓領導的合影。<本報記者Celia Ramos攝>

本報訊：紀念「宿務無名氏（引叔）」施維鵬2024-2025學年度優秀華校校長獎、模範華語教師獎頒獎典禮於2025年4月5日下午三時，假座馬尼拉世紀公園酒店二樓會議廳隆重舉行，中國駐菲律賓大使館曹凱文領事蒞臨頒獎典禮，並致辭祝賀。現場匯聚了獲獎者所屬華校的領導、獲獎者所屬宗親會領導、獲獎者親朋好友、華社各社團領導，場面莊嚴熱烈，充滿對華文教育薪火相傳的敬意與祝福。在頒獎典禮，華教中心主任黃端銘和本屆評審委員代表許文忠、獲獎校長許普華、獲獎老師代表吳恩典也相繼致辭。

在致辭中，黃端銘主席對得獎校長與教師表達衷心祝賀，並感念施維鵬老先生與施嘉駿先生多年來無私奉獻，肯定其以行動支持華文教育、培育人才的卓著貢獻。他呼籲

全體華教同仁在百年變局中堅守使命，以中華民族堅韌不拔的精神，堅持教育初心，讓華文文化的根深植異域，代代傳承。

中國駐菲律賓大使館領事曹凱文代表大使館向全體獲獎人致上熱烈祝賀，並向施維鵬老先生及施嘉駿先生的奉獻精神致以崇高敬意。他高度讚揚施維鵬老先生自1984年起以「宿務無名氏（引叔）」名義設立獎項，默默地奉獻，為菲華教育立下不可磨滅之功，並稱施嘉駿先生秉承其父的志業，堅持支持菲華教育，促進華人文化自信。

曹領事強調，華文教育對於凝聚侨心、保持民族特性、傳承文化、促進中外交流具有重要意義。他指出本屆評選活動的主題「新时代，新使命」正契合當前科技發展與時俱進的需求，呼籲菲華教工作抓住科技創

新機會，為新一代人才的培養提供助力。

最後，曹領事表示，中國駐菲使館將繼續支持菲華教事業，並與施維鵬父子等有識之士攜手合作，為華教的可持續發展貢獻力量。希望華校校長和教師們能積極培育更多熱情的文化傳播者和中菲友好的使者。

2024-2025年度的評審委員會由主任委員黃端銘，財政施淑好，秘書林峰，委員：蔡志洋、侯世練、許文忠、楊安雄、施志雄、陳柏材、陳祖從和楊美美組成。

經過嚴謹的評選，2024-2025年度優秀華校校長和模範華語教師得主如下：

優秀華校校長：許普華校長（能仁中學）

模範華語教師（排名不分先後）：吳思典老師（基中書院）、林希昭老師（中正大學）

學院）、李偉有老師（聖公會中學）、洪麗紅老師（光啟學校）、吳金金老師（聖公會中學）、陳巧巧老師（僑中學院總校）、盧雪玉老師（北黎利育仁中學）、柯雅清老師（基立學院）、黃美美老師（鄧市恩惠學校）、蔡慧民老師（僑中學院總校）、吳湘薇老師（宿務聖心學校-耶穌孝女會）、楊琇瑩老師（宿務育賢學校）、吳美美老師（三寶顏中華中學）本屆優秀華校校長獎獲得者獲獎金30萬披索和獎盃一座；模範華語教師獎獲得者每人獲獎金10萬披索和獎盃一座。

頒獎典禮結束後，與會者在現場茶敘輕鬆交流。獲獎者與同仁互相祝賀，席間充滿教育同仁間的深厚連結。典禮彰顯教育楷模的風範，同時激勵華教界薪火不息，世代傳承。

長王華龍大哥眾望所歸榮膺新屆理事長。堪稱大任降位斯人也，五福鴻山同鄉會當興。

王華龍大哥殷實豪爽慷慨，富有人文交遊廣闊，素著熱心社會公益，尤甚熱愛洪門關心本總團。慶典大會海內外嘉賓雲集，鑼鼓喧天，祥獅獻瑞交匯，祝福祝賀熱烈掌聲中展示著一道靚麗熱鬧氛圍麗景象，洵是盛會。其即場慨捐本總團菲幣五萬元福利金，仁風善行，殊堪稱頌，特藉報端，以申謝意。

李朗吟熱心獻捐 隴西總會文教基金

菲律賓隴西李氏宗親總會訊：李朗吟宗親，熱心社會公益事業，為人慷慨大方，樂善好施，愛護宗族，鼎力支持本會會務，近日獻捐菲幣二十萬元正予本總會文教基金會，並設立“李德力蔡淑賢伉儷教育基金”，惠嘉族裔，精神可

嘉，仁風義舉，敬領之餘，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱。

王華龍大哥慨捐 洪門竹林總團

菲律賓中國洪門竹林協議總團訊：查二〇二五年三月卅一日，旅菲五福鴻山同鄉會假座世紀海鮮酒家舉行慶祝成立七十八週年暨七十九連八十屆職員就職典禮，本總團副監事

長王華龍大哥眾望所歸榮膺新屆理事長。堪稱大任降位斯人也，五福鴻山同鄉會當興。

王華龍大哥殷實豪爽慷慨，富有人文交遊廣闊，素著熱心社會公益，尤甚熱愛洪門關心本總團。慶典大會海內外嘉

賓雲集，鑼鼓喧天，祥獅獻瑞交匯，祝福祝賀熱烈掌聲中展

示著一道靚麗熱鬧氛圍麗景象，洵是盛會。其即場慨捐本總團菲幣五萬元福利金，仁風善行，殊堪稱頌，特藉報端，以申謝意。